Информационный бюллетень № 6

2013 -2014.

ОМО учителей русского языка и литературы  Октябрьского школьного округа.
                                                 Книга – жизнь, честь, слава, богатство,

                                                        высочайшие взлёты, неизмеримое счастье!

                                      Могучая любовь человечества!
                                                                                                                   К.Федин. 

     13 декабря на базе СП «Ростовская ОШ» МБОУ «Ульяновская СОШ» прошло первое в этом году заседание ОМО учителей русского языка и литературы на тему « Уроки внеклассного чтения».
     Смотрели урок внеклассного чтения в 7 классе на тему «Берегите старых людей» по рассказу В.А.Осеевой «Бабка» (учитель  Колоденец Зинаида Алексеевна) с применением элементов технологии деятельностного метода. Учитель активизировала познавательную деятельность учащихся, чередуя различные виды деятельности, предлагая разнообразные задания. Анализ рассказа, чтение по ролям, связи с притчами О.Безымянной, творческие работы учащихся, работа в парах – всё это помогло разобраться в нравственных проблемах, поднятых В.Осеевой в рассказе. Урок достиг поставленной цели.

     Методист Октябрьского школьного округа Котова Е.К. рассказала о том, что внеклассное чтение – одно из важных направлений в работе словесника, предлагала, что необходимо учесть при планировании уроков внеклассного чтения, какие методы использовать, как заниматься внеклассным чтением на уроках литературы. Велика роль первых уроков литературы в 5 классе. 

    На заседании ОМО говорили также о проблеме чтения, о формировании читательской культуры у учащихся, о систематическом проведении уроков внеклассного чтения.
     Прошёл «круглый стол», на котором все присутствующие обменялись опытом проведения уроков внеклассного чтения. Самым содержательным было выступление Денисовой Любови Михайловны (МБОУ «ОСОШ №2») о проведении уроков внеклассного чтения с использованием регионального содержания.
     Заседание ОМО было плодотворным, насыщенным, полезным для учителей русского языка и литературы.
     Огромное спасибо Зинаиде Алексеевне за урок,  Любови Михайловне – за выступление, Надежде Васильевне - за организацию ОМО, коллегам – за плодотворную работу
     Хочется поблагодарить администрацию  школы за создание благоприятных условий для проведения ОМО. 
                                      Е.К.Котова, методист Октябрьского школьного округа.

