ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОМО 

УЧИТЕЛЕЙ ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ
8 декабря 2010 г. на базе МОУ «ОСОШ №1» состоялось заседание учителей истории и обществознания, на котором присутствовали по одному педагогу из Малодорской, Илезской, Октябрьской первой и второй школ.

Вопросы перехода на новые федеральные образовательные стандарты продиктовали тему, которая была заявлена на первое заседание: «Новый федеральный стандарт». Не смотря на сложность проблем перехода на новые стандарты, многие вопросы, находящиеся в стадии решения на государственном уровне, первое заседание достигло своей цели: педагоги рассмотрели основные принципы, на которых базируются новые образовательные стандарты.

Методисты Октябрьского школьного округа выступили с презентациями по теме: Котова Е.К. представила общую концепцию стандартов второго поколения, а Коряпин И.И. выделил систему требований в новых стандартах по истории.

Участники заседания пришли к выводу, что основными принципами новых стандартов являются: деятельностная парадигма, направленность на результат, непрерывное образование, участие в образовании трех сторон (государство, школа, семья), акцент на личностное развитие ученика.
Руководитель объединения, Мотовилова Е.А. обобщила проблемы перехода на новые стандарты, представила комплект методической литературы для педагогов при переходе на новые стандарты. Елена Альбертовна также познакомила с итогами муниципального этапа школьных олимпиад, результаты которых размещены на сайте ИРЦ МОУ «ООСШ №2». 

Участники объединения предложили руководителю ОМО решить вопрос о разработке единых требований к текстам школьных олимпиад по истории для учащихся 5-8 классов и познакомить с ними составителей олимпиадных заданий.
По заявке участников учитель истории МОУ «ОСОШ №1» Чокоева Е.А. рассказала об обучении по индивидуальным учебным планам в первой школе.

Участники заседания приняли решение об участии педагогов методического объединения в педагогической конференции «Мастерство и творчество педагога», которая пройдет в феврале 2011 г. в рамках округа.

Благодарим всех участников объединения за активное участие в работе первого заседания. Надеемся на такую же активность в работе окружной конференции «Мастерство и творчество педагога»!
Коряпин И.И., Котова Е.К., 
методисты Октябрьского школьного округа.

