Первое заседание ОМО учителей математики Октябрьского школьного округа.
   9 декабря состоялось 1-е заседание учителей математики Октябрьского школьного округа по теме «Использование ИКТ на уроках математики». В проведении заседания можно выделить 3 блока.

Блок 1. Использование ИКТ на уроках математики.

   Выступили: Сухих Н.Н.(МОУ «ООСШ №2») с темой «Компьютерное тестирование». Отметила «плюсы»: объективность отметки, моментальный результат, дифференцированный подход. «Минус» в том, что материально-техническая база ОУ не позволяет широко применять компьютерное тестирование. Также познакомила с опытом применения тестовых заданий на уроках математики в 5-м классе по отдельным темам.
   Дополнила её выступление Михайловская Н.В.(Ульяновская ср. шк.) тем, что есть опыт проведения компьютерного тестирования в школе в 11-м классе, который можно считать успешным.
   Петрова Н.И.(Малодорская ср. шк.) – с темой «Уроки тренинга и конструирования». Для проведения таких уроков, считает Наталья Ивановна, необходимы благоприятные условия, компьютерная среда. Педагог говорила и о важности цифровых образовательных ресурсов в работе учителя математики.

   Раиса Евгеньевна, руководитель ОМО, предложила теоретические знания продемонстрировать в практической работе на открытых уроках в следующем учебном году, выдала пакет документов учителям математики и прокомментировала их.
Блок 2. Федеральные государственные образовательные стандарты 2-ого поколения.

· С Концепцией федеральных государственных образовательных стандартов 2-ого поколения познакомила методист округа Котова Е.К. По отзывам слушателей, информация была полезной в отношении основных приоритетов, которые расставляет стандарт; какие цели он преследует. Презентация наглядно показала основные отличия стандарта 2004 г. от стандартов второго поколения.
· С темой «Федеральный стандарт как система требований» выступил методист округа Коряпин И.И.. В своём сообщении с использованием презентации он остановился на следующих вопросах:
    - Что такое стандарт 2004 года?   - Что такое новый стандарт?   - Каковы требования к структуре нового образовательного стандарта, к результатам, условиям?   - Каково нормативное сопровождение стандартов? Одним словом, выступление было полезным и интересным для участников заседания.

* Программа универсальных учебных действий была предложена Раисой Евгеньевной. Она представила портрет выпускника школы, также рассказала о том, что такое универсальные учебные действия, каковы функции,  виды и условия их формирования.
  * «Цели, задачи и стандарт математического образования» - вот тема второго сообщения руководителя ОМО, в котором Раиса Евгеньевна ответила на вопросы: от чего зависит качество обучения, развития  учащихся, какие требования предъявляются к результатам освоения образовательных программ на базовом и профильном уровнях.
Блок 3. Конкурсы.

      Сысоева Р.Е. познакомила с конкурсами для учителей, проводимых в районе, на сайтах; с мероприятиями для учащихся, рассказала о проведении окружной конференции и участии в ней учителей математики.

   Рефлексия заседания показала: всё было полезно, доступно и качественно подготовлено. Желательно, по мнению большинства, наличие открытых уроков по теме заседания.
   Мы, методисты, считаем, что заседание было продуктивным, результативным, полезным, и присоединяемся к мнению большинства: наряду с теоретической нужна практическая направленность заседаний.

   Огромное спасибо руководителю ОМО Раисе Евгеньевне (это было её первое заседание), выступавшим, всем участникам заседания за активное обсуждение вопросов и работу!
Методисты Октябрьского школьного округа: 
Котова Е.К., Коряпин И.И.
