ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОМО УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ
Первое заседание ОМО учителей начальной школы состоялось в Ульяновской средней школе по теме «Использование современных образовательных технологий в учебном процессе». 

Был представлен руководитель ОМО – Юращук Елена Владимировна, которая работает в Октябрьской средней школе №2. 

С сентября 2011 г. все первые классы района переходят на новые ФГОС, этот учебный год для учителей начальных классов - очень важный, подготовительный. Наверное, поэтому и по просьбе учителей вновь заработало ОМО в Октябрьском школьном округе.

Приехали учителя из Октябрьской первой, второй, Илезской средней, Ростовской основной, Минской начальной школ. Два открытых урока прошли на высоком методическом уровне с применением технологии деятельностного метода.  

Первый урок был во втором классе по теме «Красная книга» (окружающий мир), учитель – Мальцева Любовь Николаевна. Все присутствующие анализировали урок по картам анализа урока, которые остались в портфолио учителей.

Все отзывы о первом уроке:

Прекрасный урок! Огромное спасибо учителю! Понравилось, что у детей отличные знания, они умеют работать в команде, самостоятельно находить ответы на вопросы учителя, научены размышлять, могут помочь товарищу, готовы учить друг друга.
Чувствуется большая подготовка к уроку. Использование новых образовательных технологий, особенно деятельностного метода, включение регионального компонента в урок, работа в группах – все это помогло реализовать цели и задачи урока. Дети были активны на протяжении всего урока.

Новых успехов Вам, Любовь Николаевна!

Второй урок прошел в 4 классе на тему «Единицы веса. Тонна. Центнер» (математика), учитель – Кулакова Жанна Семеновна. Отзывы о втором уроке:

Замечательный урок! Огромное спасибо! Учителем продуман каждый этап урока. Хороший темп ведения и высокая плотность урока, сотрудничество учителя и учеников, высокая активность и увлеченность учащихся – слагаемые успеха учителя. Успешно реализуется деятельностный метод, элементы развития критического мышления, дидактическая игра активизирует мыслительную деятельность учащихся. У детей отличные знания по математике, они умеют самостоятельно добывать знания.
Успехов Вам, Жанна Семеновна, активного участия в методической работе!

Самоанализ к данному уроку показал эффективность использования новых педагогических технологий в учебном процессе, особенно технологии деятельностного метода.
На заседании ОМО Елена Владимировна познакомила с планом работы на 2010-2011 учебный год, новинками методической литературы, сделала обзор журнала  «Начальная школа» (июнь – октябрь), остановились на наиболее важных материалах.

В феврале 2011 года в Октябрьском округе пройдет конференция «Мастерство и творчество педагога», где будут выступать педагоги, делиться опытом своей деятельности. Технология описания педагогического опыта – одна из трудоемких, сложных для учителя. Методист Октябрьского школьного округа Котова Елена Клавдиевна с использованием компьютерной презентации предложила материал по описанию педагогического опыта учителей.
Круглый стол «Панорама педагогических находок», где можно было рассказать о технологии, методах, приемах, средствах, вызвал живой интерес у присутствующих, так как каждому учителю было чем поделиться с другими.

Первое заседание прошло успешно, отличалось активностью всех присутствующих. Огромное спасибо Любови Николаевне, Жанне Семеновне за уроки, администрации школы за идеальные условия работы, Елене Владимировне, руководителю ОМО, и всем присутствующим за активность в работе ОМО.

Е.К.Котова, методист Октябрьского школьного округа

