День методиста в Илезской средней школе
Очередной День методиста состоялся в МОУ «Общеобразовательная Илезская средняя школа» 19 апреля 2011 г., тема которого «Элементы деятельностного подхода в обучении». 

Посещено 4 урока в школе I ступени.
Урок русского языка в 1 классе по теме «Многозначные слова», учитель Клочева Татьяна Николаевна.

Построен на основе технологии деятельностного метода. Тщательно продуман. Ребята очень активны на уроке, дают постоянные ответы на вопросы учителя. Активизируют познавательную мыслительную деятельность первоклассников проблемные вопросы, различные задания, разнообразный дидактический материал, игра «Сказочный карандаш», наглядность, работа со словарем на протяжении всего урока. Замечательный урок! Огромное спасибо Татьяне Николаевне!

Урок математики в 3 классе на тему «Сложение, вычитание в пределах 1000», учитель Чечетко Ольга Ивановна.

Учитель владеет технологией деятельностного метода. Присутствуют все его элементы: и мотивация к учебной деятельности, и актуализация опорных знаний, и проблемные вопросы, и самостоятельная работа, и тренировка навыков формирования нового материала с ранее изученным и др.
Ученики определяют тему урока, ставят учебные задачи, ориентируются в выборе решения примеров и задач разными способами, очень активны на протяжении всего урока. Очень продуктивный и результативный урок! Огромное спасибо Ольге Ивановне!

Урок русского языка в 3 классе на тему «Сочетание имен прилагательных», учитель Чечетко Ольга Ивановна.

На протяжении всего урока Ольга Ивановна умело использовала элементы деятельностного подхода. Мотивация к учебной деятельности сопровождалась загадками и совместной постановкой учебных задач. Методы самопроверки развивали инициативность учеников. Смена видов деятельности способствовала поддержанию активности учащихся в течение всего урока. Использование деятельностного подхода стало основой благоприятной психологической атмосферы на уроке, качественной рефлексии урока. Отличными элементами урока стали физкультминутки, причем вторая была направлена на развитие внимания.
Спасибо Ольге Ивановне за замечательный урок!

Интегрированный урок русского языка и математики в 4 классе, учитель Качан Ирина Николаевна.

Прекрасный урок с использованием регионального компонента и элементов деятельностного подхода. Начало урока, с вопросами по пословицам Устьянского района, было направлено на основную работу над материалами газет «Устьянский край» и «Устьянские вести». Смена видов деятельности, плавные переходы от элементов математики к элементам русского языка способствовали поддержанию умственной активности учащихся. Использование взаимопроверки – один из важных аспектов деятельностного подхода, постоянно присутствовал на уроке. Важно отметить высокий интеллектуальный уровень у учащихся, их активность на протяжении урока. 

Подобные разработки учитель может использовать на различных внеклассных мероприятиях и мастер-классах. Спасибо Ирине Николаевне за подготовку и проведение урока!

Состоялись беседы с Лесуковой Г.П., директором школы, Галкиной Л.Б., заместителем директора по УВР, учителями начальных классов.

Коряпин И.И. проконсультировал по вопросам работы школьного сайта, его заполнение в ближайшее время будет активизировано.

Благодарим администрацию школы за создание благоприятных условий для проведения Дня методиста.
Методисты Октябрьского школьного округа Котова Е.К., Коряпин И.И.

