ДЕНЬ МЕТОДИСТА В РОСТОВСКОЙ ОСНОВНОЙ ШКОЛЕ
17 декабря 2010 г. прошел день методиста в Ростовской основной школе, целью которого являлось знакомство с методами и приемами преподавания учебных дисциплин – с этого года в школе работают три новых педагога.

Методистами округа вместе с руководителем Ростовской основной школы Кашиным А.А. посещено восемь уроков.

На высоком методическом уровне прошел урок математики в 9 классе по теме «Многоугольники» (учитель Попова Е.В.). Урок отличался высокой активностью всех учащихся, самостоятельной работой при изучении нового материала, исследовательским методом, целесообразным использованием технологии деятельностного метода. Самостоятельное открытие новых знаний учащихся состоялось благодаря четкому плану урока, постановке учебных задач, инструктажу учителя, алгоритму работы по решению задач. Оценена работа каждого девятиклассника.
Урок по математике в 1 кл. по теме: «Решение задач» и в 3 кл. по теме «Умножение на единицу», учитель Сабурова Е.М. для 3 кл. начался с устного счета по цепочке, что мотивировало учащихся на активную умственную деятельность. Учащиеся повторили определения «множитель», «произведение», закрепили знания на правила деления и умножения. Учителем был продемонстрирован хороший проблемный прием при объяснении правила умножения на единицу. В 1 кл. дети, помимо самостоятельной работы по карточкам, решали задачи у доски на правила сложения и вычитания. Следует отметить спокойную, доброжелательную атмосферу на уроке.
Урок английского языка в 7 классе по теме «Как ты заботишься о планете Земля?» (учитель Коробицына Н.Н.) прошел на высоком методическом уровне, отличался хорошей оснащенностью, использованием ИКТ, различных видов памяти учащихся, работой над обогащением лексикона учащихся, разнообразием приемов, сменой видов деятельности: чтение, говорение, аудирование, письмо. Своеобразие дидактического материала урока – в тематическом единстве. Урок цели достиг.

Урок географии в 9 кл. на тему «Агропромышленный комплекс» (учитель Пушкина Е.Н.) был построен учителем в традиционном стиле – с проверки домашнего задания и перехода к новой теме. Учителем был частично использован проблемный подход по вопросам агропромышленного комплекса, а также проблемная ситуация по тексту учебника.

Урок природоведения в 5 кл на тему «Полезные ископаемые» (учитель Пушкина Е.Н.) также был выдержан в традиционном стиле. Учащимися был изучен большой объем информации: определения, классификация полезных ископаемых, региональный компонент (какие полезные ископаемые встречаются на территории Архангельской области). Демонстрационные модели полезных ископаемых позволили учащимся закрепить знания об их свойствах.

Урок русского языка в 1 и 3 классе ведет Сабурова Е.М., это первые месяцы работы учителя в непростых условиях. Тема урока – «Новая буква Ь» в 1 кл. и «Правописание приставок» - в 3 классе. Основной прием – чередование работы с классами, где больше внимания уделяется первому классу. Основной метод – метод самостоятельной работы. Удачным было использование игровых технологий в работе с 1 классом. Советы: изучить и использовать методику работы с учащимися в малокомплектной школе.

Урок литературы в 7 кл. на тему «Патриотический подвиг Тараса Бульбы», (учитель Захарова Г.И.) отличался высоким темпом, активной рабочей обстановкой, эмоциональной заинтересованностью учащихся, актуальностью темы. Учащиеся не только рассмотрели понятия «патриотизм», «героизм» с точки зрения произведения, но и  связали эти определения с качествами героев былин (учителем использованы аудиовизуальные средства). Важно отметить хорошую подготовку домашнего задания учащимися.

Урок биологии в 8 кл. по теме «Биологические ресурсы» (уч. Пушкина Е.Н.) прошел с использованием традиционных технологий. Классический урок изучения нового материала: проверка домашнего задания, изучение новой темы с записью материала в тетради, закрепление. Разумным было использование регионального компонента.

После уроков была проведена консультация по теме «Введение ФГОС 2 поколения» методистами школьного округа: Котовой Е.К. и Коряпиным И.И. Они познакомили с особенностями, сущностью ФГОС 2 поколения. 

Огромное спасибо учителям: Елене Викторовне, Надежде Николаевне, Елене Николаевне, Екатерине Михайловне, Галине Ильиничне – за уроки, Кашину А.А. – руководителю филиала – за создание оптимальных условий для работы и высокую заинтересованность в успехах учащихся и педагогов.

Желаем всем новых творческих успехов в учебной и методической деятельности!

Методисты Октябрьского школьного округа 

Котова Е.К., Коряпин И.И.

