ДЕНЬ МЕТОДИСТА В МОУ «ООСШ №2»

26 января 2011 г. в МОУ «ООСШ №2» прошел методический день на тему «Выявление педагогического опыта». Методистами округа было посещено восемь уроков.

1А класс урок по теме «Знакомство с буквой Б». Обучение чтению. Учитель – Елена Владимировна Юращук.

Урок прошел на высоком методическом уровне. Хорошо оформлена доска. Удачен оргмомент: приветствие, зарядка для глаз. Игра «Разбежались буквы» мотивирует учащихся на учебную деятельность. Учитель владеет технологией деятельностного метода; первоклассники ставят учебные задачи, оперируют учебными действиями. Разнообразны задания, ученики постоянно заняты деятельностью. Елена Владимировна предлагает задания, развивающие воображение учащихся («Представьте…», «Пофантазируйте»), на сравнение и анализ предметов, явлений («Что общего? Чем отличаются?»), привлекая дополнительный материал. Выясняется лексическое значение слов. Успешно проходит рефлексия урока. Замечательный урок!
Положительный опыт: использование технологии деятельностного метода, игр, заданий, развивающих воображение учащихся. Огромное спасибо Елене Владимировне за урок!

1Б класс. Обучение чтению. Урок по теме «Новая буква П». Учитель – Марина Ивановна Летавина.

Урок прошел на высоком методическом уровне с использованием технологий деятельностного метода. Ученики сами определяют учебные задачи. Игры-загадки, игра «Составь слова» активизируют познавательную деятельность учащихся. Удачны физкультпаузы, фонетическая зарядка. Ученики в постоянной деятельности: читают, произносят звуки, конструируют буквы, находят модельки в «Волшебном конверте», сравнивают слова, звуки.

Цветовая гамма в ходе рефлексии урока наглядно показывает, как оценивают свою работу первоклассники, и Марина Ивановна комментирует итоги урока. Замечательный урок!

Положительный опыт: использование технологии деятельностного метода, игровых технологий на протяжении урока. Огромное спасибо Марине Ивановне за урок!

Урок русского языка во 2А классе (учитель Андреева Ирина Александровна) по теме «Глагол» прошел на высоком методическом уровне. Прежде всего, необходимо отметить благоприятную психологическую атмосферу урока, которую создала Ирина Александровна. Положительными сторонами урока явились: хороший организационный момент, слежение за осанкой учащихся, деятельностный подход, смена видов деятельности (в том числе самостоятельная деятельность учащихся), развитие умений задавать вопросы, соответствие физкультпаузы теме урока, рефлексия занятия. Прекрасный урок!

Урок русского языка в 7 классе по теме «Буквы «е» и «и» в приставках «не» и «ни» в наречиях». Урок закрепления. Учитель – Татьяна Ивановна Белова.

Урок прошел на хорошем методическом уровне с использованием традиционных технологий.

Учитель в системе занимается попутным повторением через синтаксическую и орфографическую пятиминутки. Разнообразны задания на закрепление материала: самостоятельная работа, упражнение с самопроверкой, объяснительный диктант, творческое задание на конструирование предложений, мини-сочинение на выбор «Зима пришла» или «Зимняя сказка». Урок отличался практической направленностью. 

Положительный опыт: творческие задания, дающие положительный результат, и разнообразные задания при подготовке к самостоятельной работе. Огромное спасибо Татьяне Ивановне за урок!

Урок истории в 5Б классе по теме «Древнегреческая мифология» (учитель Мотовилова Елена Альбертовна) прошел с использованием игровых технологий. С помощью игры, представленной в виде презентации, Елена Альбертовна проверила знания учащихся, а также предлагала новые знания. Темами игры были: «Угадай героя», «Мифы и поэзия», «Мифы и чудовища», «Одним словом». Во второй части урока была предложена дополнительная литература по данной теме, что заинтересовало учащихся. Положительным моментом является рефлексия урока.

Урок биологии в 6А классе на тему «Строение и видоизменение корней» (учитель Илясова Ася Александровна) отличался разнообразием технологий. В основе урока была практическая работа с использованием микроскопов. Учителем удачно использован деятельностный подход. Можно отметить оригинальное приветствие межпредметные связи с литературой, математикой и др. 

Урок МХК в 5 классе «Тема вечной любви в искусстве». Учитель – Анна Ивановна Козлова. 

Урок прошел на хорошем методическом уровне. Удачен оргмомент с использованием музыкальной паузы, настраивающей на деятельность. Успешно проходит актуализация опорных знаний через работу в группах. Каждая группа отвечает на заданные вопросы. Тема урока рассматривается на примере художественного произведения «Орфей и Эвридика». Учитель очень корректно, ненавязчиво говорит о теме любви в искусстве, используя межпредметные связи с поэзией, музыкой, скульптурой, живописью. Учащиеся активны, высказывают свою точку зрения. 
Положительный опыт: музыкальные паузы, групповая работа по актуализации опорных знаний, межпредметные связи. Огромное спасибо Анне Ивановне за урок!

После уроков состоялось заседание педагогического коллектива, на котором был дан «Алгоритм описания педагогического опыта» методистом Котовой Е.К.

Хочется поблагодарить администрацию школы за создание оптимальных условий в ходе проведения Дня методиста.

Коряпин И.И., Котова Е.К., 

методисты Октябрьского школьного округа
