День методиста в Малодорской средней школе.
     3 февраля прошёл День методиста в Малодорской средней школе, цель которого – выявление педагогического опыта. Посещено 3 урока.
     Урок русского языка в 4-ом классе по теме «Склонение личных местоимений множественного числа» (учитель Кокорина Екатерина Борисовна) отличался: материала помогли знания предыдущего урока: ученики самостоятельно справились со склонением личных местоимений множественного числа. Усвоить тему помогли разнообразные задания: моделирование, конструирование предложений, работа с учебником, таблицей, упражнения развивающего характера и другие.
      Положительный опыт: развивающие задания для учащихся, позволяющие активизировать мыслительную деятельность.

     Урок музыки в 6-ом классе на тему «В чём сила музыки? Разучивание песни «Баллада о солдате» (учитель Харинова Наталья Николаевна) цели своей достиг. Этому способствовало слушание музыки Баха, проблемные вопросы, распев на основе знакомых мелодий, актуализация опорных знаний,  конкурс на лучшее знание песен учащимися, разучивание новой песни «Баллада о солдате» с использованием межпредметных связей.
   Положительный опыт: межпредметные связи на уроках музыки, хорошее исполнение песен учащимися: есть певческие данные для создания вокальнойгруппы.

     Урок литературы в 5-ом классе по теме «Изображение природы. Образ Родины в рассказе И.А. Бунина «Косцы» отличался успешной реализацией поставленных задач, активным использованием наглядности.  Эпиграф к уроку, поэтическое начало, чтение рассказа «Косцы» на фоне музыки, голосов птиц, вопросы учащихся по тексту, проблемные задания учителя – всё это помогло решить поставленные задачи. Удачен конец урока, очень интересный приём: образ России предстаёт в виде дома, где ключевыми словами-кирпичиками становятся родство, Родина, природа, труд, песня – и всё это Россия. 
     Положительный опыт: оригинальный приём по созданию образа России, поэтические пятиминутки, музыкальное сопровождение текста.
    Во время Дня методиста состоялась встреча с педагогическим коллективом школы, во время которой методист Октябрьского школьного округа Котова Елена Клавдиевна познакомила с «Технологией описания педагогического опыта», «Алгоритмом описания педагогического опыта».

     Хочется поблагодарить учителей школы за уроки:

     - Кокорину Екатерину Борисовну,

     - Харинову Наталью Николаевну,

     - Кузнецову Марину Владимировну!

   Выражаю благодарность администрации Малодорской средней школы за создание оптимальных условий для проведения Дня методиста.

                                                                Котова Е.К., методист Октябрьского школьного

                                                                                      округа. 

